

3/11/2021 ൽ ബഹു.മാനേജിങ് ഡയറക്ടറുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ വീഡിയോ കോൺഫറൻസ് വഴി കൂടിയ റവന്യൂ അവലോകന യോഗത്തിന്റെ മിനറ്റ്സ്

- റവന്യൂ കളക്ഷൻ കൂടുതൽ ഉർജ്ജിതമാക്കുവാൻ യോഗം തീരുമാനിച്ചു.
- ഡിസ് കണക്ഷൻ കാര്യത്തിൽ 23 /10/2021 ൽ കൂടിയ മീറ്റിങ്ങിൽ എടുത്ത തീരുമാനം തുടരേണ്ടതാണ്

ക്രമ നമ്പർ	ചർച്ചചെയ്ത വിഷയങ്ങൾ	സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ	തീരുമാനങ്ങൾ	പ്രാവർത്തികമാക്കേണ്ട തീയതി /ചുമതലപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥൻ
1	<p>മൂന്ന് റീജിയനുകളിലും പോസ്റ്റ് ചെയ്യപ്പെട്ട DEPUTY ACCOUNTS MANAGER മാർ അവരവരുടെ റീജിയനുകളിലെ DCB, റവന്യൂ സംബന്ധമായ വിവരങ്ങൾ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.</p>	<p>3 Dy AM മാതൃം അവരവരുടെ റീജിയനുകളിലെ റവന്യൂ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു.പ്രധാനമായും അവർ ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയ കാര്യം DCB യിലെ ഭീമമായ കുടിശ്ശികയാണ്. ഇത് യാഥാർഥ്യമാക്കിക്കൊണ്ട് വരുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ 02/11/2021 ൽ കൂടിയ ഫിനാൻസ് റിവ്യൂ മീറ്റിങ്ങിലെ തീരുമാനമനുസരിച്ചു രൂപീകരിച്ച കമ്മിറ്റി സമർപ്പിക്കുമെന്ന് അറിയിച്ചു. അതതു ഡിവിഷനിലെ ഒരു കോടിയ്ക്കുപുറം കുടിശ്ശികയുള്ള കൺസ്യൂമേഴ്സിൽ വിച്ഛേദിച്ച സമയത്തുള്ള വാട്ടർ ചാർജ് മാത്രം എടുത്തു പ്രതിവർഷം 24 % പലിശ കണക്കാക്കി (OTS കണക്കാക്കുന്നത് പോലെ) ഭീമമായ കുടിശ്ശിക ഒഴിവാക്കാവുന്നതാണ്</p>	<p>COLLECTABLE DEMAND ലെ വാട്ടർ ചാർജ്, പെനാൽറ്റി, ഫൈൻ, സർചാർജ് എന്നിവ വേർതിരിക്കാൻ അതതു റീജിയണിലെ Dy AM മാർ മേൽനോട്ടം വഹിക്കേണ്ടതാണ്.</p>	<p>30/11/2021. റീജിയനുകളിലെ DEPUTY ACCOUNTS MANAGERS .</p>
2	<p>അദാലത്തിൽ തീർപ്പുകൾപ്പി കേണ്ട വിഷയങ്ങൾ അദാല ത്തിൽ തന്നെ തീർപ്പ് കല്പിക്കേണ്ടതാണ്.</p>	<p>റീജിയൻ തലത്തിൽ തീർപ്പാക്കാൻ സാധിക്കാത്ത പരാതികൾ ബ്ലോഷ്യൽ അദാലത്ത് നടത്തി തീർപ്പ് കല്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്</p>	<p>ദക്ഷിണ മേഖല ചീഫ് എൻജിനീയറുടെ കീഴിലുള്ള പരാതികൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഒരു ബ്ലോഷ്യൽ അദാലത്തു നടത്തുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>	<p>30/11/2021. Dy AM,CE(SR)</p>
3.	<p>Collectable Demand ൽ 2 % compound interest ഉള്ളതിനാൽ ഭീമമായ കുടിശ്ശികയാണ് DCB യിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നും ഇത് കുറയ്ക്കുന്ന തിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണം .</p> <p>BOARD RESOLUTION പ്രകാരം SIMPLE INTEREST വാട്ടർ ചാർജിന് ND/US വിഭാഗത്തിൽ 2021</p>	<p>ജനുവരി 2022 മുതൽ ഇ അബാക്കസിൽ എല്ലാ ND/ I / S കണക്ഷനും 2% കൂടുപലിശ കണക്കാക്കാത്ത വിധ ത്തിൽ അബാക്കസ് പുനഃക്രമീകരിക്കുക. ടി വിഷയം സംബന്ധിച്ച ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ 02/11/2021 ലെ ഫൈനാൻസ് റിവ്യൂ മീറ്റിംഗിൽ DEPUTY AM-1 ന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ രൂപീകരിച്ച സമിതി സമർപ്പിക്കും</p>	<p>ഗാർഹികേതര വിഭാഗത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ കുടിശ്ശികയുള്ള കണക്ഷനുകൾ കണ്ടെത്തി, OTS പ്രകാരം 24 % സാധാരണ പലിശനിരക്കിൽ കണക്കുകൂട്ടി ബാക്കി തുക ഇ-അബാക്കസിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഡിവിഷൻ തലത്തിൽ ആരംഭിക്കുക.</p> <p>2020 ജനുവരിയോടെ പലിശ കണക്കാക്കുന്നതിലെ അപാകത ഒഴിവാക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് DBA അറിയിച്ചു.</p>	<p>REPORT BY 15-11-2021 DBA FOR CHNGES IN ABACUS ROS FOR OTS TABULATION 30/11/2021.</p>



	<p>Non Water Revenue</p> <p>Non Water Revenue (NWR) കൂട്ടുന്നതിന് വേണ്ടിയുള്ള ക്രിയാത്മകമായ നിർദ്ദേശങ്ങളും അഭിപ്രായങ്ങളും എല്ലാ മാസം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. മിനിമം 20% റവന്യൂ N W R വഴി സ്വരൂപിക്കാൻ വേണ്ടുന്ന നടപടികൾ.</p>	<p>NWR കൂട്ടുന്നതിന് വേണ്ടിയുള്ള ചർച്ചയിൽ RO മാർ നൽകിയ വിവരങ്ങൾ രേഖ മൂലം കേന്ദ്ര കാര്യാലയത്തെ അറിയിക്കുക</p>	<p>പരസ്യ ബോഡുകൾ സ്ഥാപിക്കുക, പാർക്കിംഗ് ഏരിയ അനുവദിച്ചു കളക്ഷൻ എടുക്കുക, ഒഴിഞ്ഞ ഭൂമിയും കെട്ടിടവും വ്യക്തമായ വ്യവസ്ഥകളോടെ ദിവസ വാടകക്ക് അനുവദിക്കുക, ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രങ്ങളായ പേപ്പാറ, പീച്ചി ഡാമുകളിൽ സന്ദർശക പാസ്സ് ഏർപ്പെടുത്തുക, IB കൾ വാടകക്ക് നൽകുക</p>	<p>30/11/2021.</p> <p>ROS</p>
5	<p>INTERNAL ADALATH നടപടികൾ</p>	<p>INTERNAL ADALATH നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനു 31/10/2021 വരെ സമയം ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>	<p>12 ഡിവിഷനുകൾ അദാലത്തു പൂർത്തിയായതായി അറിയിച്ചു. ബാക്കി ഡിവിഷനുകൾ ഇത് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ അടിയന്തിരമായി അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.</p>	<p>20/11/2021.</p> <p>റീജിയനുകളിലെ Dy AMs</p>
6.	<p>പുതിയ കണക്ഷനുകളിൽ വാട്ടർ മീറ്റർ ഘടിപ്പിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്</p>	<p>പുതിയ കണക്ഷനുകളിൽ വാട്ടർ മീറ്റർ ഘടിപ്പിക്കുന്നത് റെഗുലേഷൻ വ്യവസ്ഥകൾ കർശനമായി പാലിക്കുവാൻ നിർദ്ദേശം നൽകേണ്ടതാണ്</p>	<p>റീഡിങ് എടുക്കുവാൻ കഴിയാത്ത വിധം മീറ്ററുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അക്കാര്യാ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.</p>	<p>Aii ROs</p>
7	<p>മീറ്ററുകൾ ഇല്ലാത്ത ആരാധനാലയങ്ങളിൽ വാട്ടർ മീറ്റർ വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ ചിലവിൽ ഘടിപ്പിക്കേണ്ടതും ആ തുക ഉപഭോക്താവിന്റെ അടുത്ത ബില്ലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നൽകേണ്ടതുമാണ്.</p>	<p>PH ഡിവിഷൻ കൊച്ചി ഒഴികെ മറ്റെവിടത്തും ഇത് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ല.</p>	<p>ഈ വിഷയം സംബന്ധിച്ച ATR സമർപ്പിക്കാത്തവർ അടുത്ത മീറ്റിങ്ങിനു മുൻപായി സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ബാക്കി ഡിവിഷനുകളിൽ ഇത്തരത്തിലുള്ള കണക്ഷനുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ടി വിവരം ഹെഡാഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതുമാണ്</p>	<p>ROS</p>
8	<p>RTGS/NEFT വഴി പേയ്മെന്റ് നടത്തുമ്പോൾ ടി തുക കൺസ്യൂമർ ലെവലിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ</p>	<p>ടി ആവശ്യത്തിലേക്കായി ഇപ്പോൾ അതാത് AEE മാരുടെ നേൺ ഓപ്പറേറ്റീവ് അക്കൗണ്ടിന് വാടകയാണ് നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും ആയത് തുക അടയ്ക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അതാത് ഉപഭോക്താക്കൾ ടി വിവരങ്ങൾ ഓൺലൈൻ വഴി സമർപ്പിക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകുകയും രസീത് അതാതു ദിവസം തന്നെ ജനറേറ്റു ചെയ്തു നൽകേണ്ടതാണെന്നും DBA</p>	<p>RTGS/NEFT വഴി പണമടയ്ക്കുന്ന ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് അതാതു ദിവസം തന്നെ രസീത് ജനറേറ്റു ചെയ്തു നൽകേണ്ടതാണ്</p>	<p>S.S RMC</p>



		അറിയിച്ചു		
9	JJM മുഖേന നൽകുന്ന കണക്ഷനുകൾ യഥാസമയം റൂട്ടിൽ വരുത്തി ബില്ലുകൾ നൽകുക	JJM വഴി നൽകുന്ന കണക്ഷനുകൾ അതതു റൂട്ട് കണ്ടത്തി അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. DBA അതിനാവശ്യമായ DETAILS നൽകേണ്ടതാണ്.	ഇനിയും റൂട്ടിൽ കയറാത്ത JJM കണക്ഷനുകളുടെ സെക്ഷൻ തിരിച്ചുള്ള ലിസ്റ്റ് DBA നൽകുന്നതും അതിൻ പ്രകാരം MR ന്റെ സേവനം കൂടി ഉപയോഗപ്പെടുത്തി കണക്ഷനുകൾ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്	DBA/RO
10	OTS കാൽകലേഷൻ വേണ്ടി എക്സൽ ഫോർമാറ്റിൽ ഒരു സോഫ്റ്റ് വെയർ ലഭ്യമാക്കുക.	DBA		DBA

മീറ്റിങ്ങിൽ ചർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ട മറ്റു പ്രധാന കാര്യങ്ങൾ.

- 1) വിച്ഛേദിക്കപ്പെട്ട കണക്ഷനുകളിലെ കുടിശ്ശിക തുക ഉപഭോക്താവ് അടക്കുന്നത് വരെ ഫ്രീസ് ചെയ്യ നിർത്തണം.
- 2) കുടിശ്ശികയുള്ള ഒരു കണക്ഷൻ വിച്ഛേദിക്കപ്പെട്ടാൽ 6 മാസത്തിനുള്ളിൽ RR നടപടികൾ നിർബന്ധമായും സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണ്.
- 3) ഓരോ മീറ്റിംഗിലെയും ATR അടുത്ത മീറ്റിങ്ങിനു മുൻപായി ചുമതലപ്പെടുത്തിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർ RMC ക്കു നിർബന്ധമായും നൽകേണ്ടതാണ്. ഇതുകൂടി പഴയ മിനുട് ഷെയർ ചെയ്യുമ്പോൾ RMC ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

മീറ്റിംഗ് 5.45നു അവസാനിച്ചു

